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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Νηπιαγωγείο Αργυροπουλίου βρίσκεται στο ομώνυμο χωριό και
ανήκει στη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας. Από το Σεπτέμβριο του 2015
λειτουργεί Ολοήμερο τμήμα. Έκτοτε λειτουργούν 2 πρωινά τμήματα και
1 ολοήμερο τμήμα.
Βασική αρχή της λειτουργίας του Νηπιαγωγείου είναι η ολόπλευρη
ανάπτυξη των νηπίων μέσα σε ένα ευέλικτο πλαίσιο που σέβεται τους
διαφορετικούς ρυθμούς μάθησης και τις ιδιαίτερες ικανότητες του κάθε
παιδιού.
Οι εκπαιδευτικοί, μέσα σε κλίμα συνεργασίας και αλληλοσεβασμού,
αναλαμβάνουν την υλοποίηση προγραμμάτων που στηρίζουν τους
παιδαγωγικούς στόχους, όπως αυτοί ορίζονται από το Αναλυτικό
Πρόγραμμα Σπουδών και το ΔΕΠΠΣ για το Νηπιαγωγείο.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Αν και οι συνθήκες ήταν ιδιάζουσες, λόγω της πανδημίας και του
σεισμού, που έγινε στην περιοχή μας, οι εκπαιδευτικοί της σχολικής
μονάδας ανταπεξήλθαν με τον καλύτερα δυνατό τρόπο, ώστε να μη
διαταραχθεί η εύρυθμη λειτουργία του σχολείου και οι σχέσεις μεταξύ
των παιδιών, όσο αυτό ήταν δυνατό, καθώς και η άριστη επικοινωνία με
τους γονείς.

Σημεία προς βελτίωση

Πάντα υπάρχει περιθώριο βελτίωσης στις ανθρώπινες σχέσεις, αλλά θα
ήταν προτιμότερο να ασχοληθούμε διεξοδικότερα όταν επανέλθουμε σε
πιο φυσιολογικές συνθήκες.



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η καλή συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών συνέβαλε στη δημιουργία
ενός θετικού κλίματος καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς.

Σημεία προς βελτίωση

Η σχολική μονάδα υστερεί σε ηλεκτρονικό εξοπλισμό. Οι εκπαιδευτικοί,
κατά τη διάρκεια της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης χρησιμοποίησαν τους
δικούς τους υπολογιστές.
Επίσης υπάρχει άμεση ανάγκη διαμόρφωσης του αύλειου χώρου, λόγω
έλλειψης οποιοδήποτε παιχνιδιού, για την ψυχοκινητική ανάπτυξη των
παιδιών.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι εκπαιδευτικοί προκειμένου να μπορούν να ανταποκριθούν σε νέες
προκλήσεις, έχουν ως στόχο την αυτοβελτίωση και εξέλιξη τους.
Συμμετείχαν σε επιμορφωτικά σεμινάρια με σκοπό την ενίσχυση της
επαγγελματικής τους κατάρτισης.

Σημεία προς βελτίωση

Η συνεργασία με άλλα σχολεία. Λόγω της ιδιαίτερης κατάστασης δεν
υπήρξε η δυνατότητα συνεργασίας με άλλα σχολεία, ανταλλαγή ιδεών,
σχεδιασμός και υλοποίηση προγραμμάτων.


